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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: V/2013/11735
Datum: 10.05.2013
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220
Verfasser:
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 29.05.2013 offentlich
19.06.2013 Kenntnisnahme
Betreff: Anfrage des Stadtrates Roland Hildebrandt zu den Au  swirkungen der

neuen Verkehrsfihrung im Bereich Bitterfelder Stral3 e/Bierrain/Dubener
StralRe/Torgauer Stral3e/Alfred-Schneider-Stral3e

Mit dem Umbau der Delitzscher StralRe wurde die Verkehrsfihrung im Qaurtiersbereich
Bitterfelder StralRe/Bierrain/Dibener StralRe/ Torgauer Straf3e/Alfred-Schneider-Stral3e
geéandert. Anwohner und Anrainer hatten mehrfach die gewachsene Verkehrsbelastung im
Quartier gegenuber der Stadtverwaltung angezeigt und um Abhilfe gebeten, damit der
vorherige Zustand an Verkehrsbelastung wieder erreicht wird. Nach meinem Kenntnisstand
hat es Gesprache zwischen Verwaltung und Anwohner dazu gegeben, aber ohne Erfolg flr
das genannte Anliegen. Deshalb frage ich an:

1. Welche Malinahmen plant die Verwaltung um die Verkehrsbelastung im genannten
Quartier wieder auf das vorherige Niveau zu bringen?

2. Insbesondere welche alternative Verkehrsfihrung tber das HauptstralBennetz wurde
geprift?

gez. Hildebrandt
Stadtrat (CDU-Fraktion)
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Stadt Halle (Saale) 13.06.2013
GB Il Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 19.06.2013

Anfrage des Stadtrates Roland Hildebrandt zu den Au  swirkungen der neuen
Verkehrsfihrung im Bereich Bitterfelder StralRe/Bier rain/Dibener Stral3e/Torgauer
StralRe/Alfred-Schneider-Stral3e

Vorlage-Nr.: V/2013/11735

TOP:

1. Welche MalBnhahmen plant die Verwaltung um die Ver kehrsbelastung im
genannten Quartier wieder auf das vorherige Niveau zu bringen?

2. Insbesondere welche alternative Verkehrsfiihrung Uber das HauptstraRennetz

wurde gepruft?

Antwort der Verwaltung:

Nach Beschwerden von Anwohnern im Bereich Dubener Strafl3e/Bierrain plant die
Stadtverwaltung Verkehrszahlungen durchzufiihren. Sollten sich Alternativen der
Verkehrsfihrung ergeben, wird die Stadtverwaltung den Stadtrat informieren.

Finanzielle Auswirkungen:

Keine

Uwe Stéaglin
Beigeordneter
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Stadt Halle (Saale) .05.2013
GB Il Stadtentwicklung und Umwelt
Sitzung des Stadtrates am 29.05.2013
Anfrage des Stadtrates Roland Hildebrandt zu den Au  swirkungen der neuen
Verkehrsfihrung im Bereich Bitterfelder Stral3e/Bier rain/Dibener Stral3e/Torgauer

Stral3e/Alfred-Schneider-StralRe

Vorlage-Nr.: V/2013/11735

TOP: 9.4

1. Welche MalBnehmen plant die Verwaltung um die Ver kehrsbelastung im
genannten Quartier wieder auf das vorherige Niveau zu bringen?

2. Insbesondere welche alternative Verkehrsfiihrung Uber das Hauptstra3ennetz

wurde gepruft?

Antwort der Verwaltung:

Die Beantwortung der Anfrage erfordert umfangreiche Abstimmungen und kann deshalb erst
zu der Stadtratssitzung im Juni gegeben werden.

Uwe Stéaglin
Beigeordneter



